

Cyrlometodské hody 2014

Autor: Ing. Gabriela Šupejová, Zverejnené: 12.08.2014, Aktualizované: 17.05.2016

Cyrlometodské hody začali už v piatok a to prípravou občerstvenia na sobotu - varenie guláša, o ktoré sa postarali ženy zo Šenku a naši Hasiči, ktorí sa postarali aj o stavanie prístreškov na sedenie a hudobného pódia. Prípravu kaplnky na slávnostnú svätú omšu mali na starosti naše podhorské ženy. Koláče a zákusky priniesli šikovné gazdinky, aby sme sa mohli všetci prítomní pohostiť po svätej omši.

V sobotu o 11. hodine začali oslavy svätou omšou v kaplnke sv. Cyrila a Metoda, ktorú celebroval vdp.kaplán Daniel Šedík. Vo svojej homílii povzbudil veriacich, aby odkaz svätých vitezozvestcov žili vo svojom každodennom živote, v príkladnom a poctivom plnení svojich stavovských povinností a v konkrétnych prejavoch bratskej lásky.

Po skončení sv.omše starostovia okolitých obcí -z Lietavy, Brezian, Porúbky, Bitarovej, Lietavskej Svinnej, spoločne s duchovnými našej farnosti, zástupcami roľníckeho družstva a sponzormi sa zúčastnili slávnostného obeda v kultúrnom dome.

Zástupca starostu obce pán Anton Chobot privítal prítomných občanov, rodákov a všetkých hostí slávnostným príhovorom, v ktorom vyzdvihol, že sme v našej obci vytvorili takúto príjemnú tradíciu, že sa opäť stretávame v takom veľkom počte, aby sme si zaspomínali na časy minulé ale aj budúce. Poďakoval organizátorom, ktorí sa podielali na organizačnom a technickom zabezpečení - Turiec Agro, Pohostinstvo Šenk, Hasiči a všetkým ostatným občanom.

V kultúrnom programe pani Anna Horčíčáková privítala súbory Podhorčan, Závadské ženy, RIN TIN TIN, rodinu Šupejovú a heligonkára Libora Mešku, ktorí svojimi krásnymi piesňami rozihrali žilky prítomným divákovi.

O výborné občerstvenie - guláš, ryby, klobásu, pečienku a pívko sa postarali Podhorskí hasiči a hostinec Šenk. Deti sa vyšantili na kolotočoch a rôznych atrakciách. Do tanca vyhrávala hudobná kapela RELAX, pri ktorej sa všetci výborne zabávali až do bieleho rána.



